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PAUTA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

Maria das Graças Costa Dantas
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 59/2025, de autoria do(a) Parlamentar
DORIVAN, que Dispõe sobre Reconhecimento de Utilidade Pública
à entidade que indica e dá outras providências.

II. Projeto de Resolução nº 29/2025, de autoria do(a) Parlamentar
ODAIR MATOS, RILDO TELES, que Institui, no âmbito do Município
de Barbalha, o Prêmio “Mulher Destaque – Tributo à Mulher
Barbalhense”, e dá outras providências.

III. Requerimento Legislativo nº 688/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício ao Ministro da Saúde, o Sr. Alexandre Padilha com cópia ao
Deputado Federal José Guimaraes, solicitando a articulação para a
contemplação do Município de Barbalha no programa Brasil
Sorridente, para que o mesmo seja contemplado com um
Consultório Odontológico Móvel, possibilitando, assim, um melhor
atendimento e acessibilidade a nossa população.

IV. Requerimento Legislativo nº 697/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício ao DEMUTRAN, com cópia ao Prefeito Municipal Dr.
Guilherme Saraiva, solicitando que seja realizada uma campanha
de conscientização e educação no trânsito nas escolas públicas
municipais, haja vista que muitos acidentes estão acontecendo em
números alarmantes em nosso Município e tem ceifado vidas de
muitos jovens.

V. Requerimento Legislativo nº 698/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
oficio a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando camada asfáltica na alça que liga a Avenida Paulo
Mauricio com a Coronel Costa Cavalcante, trecho curto e
calçamento irregular.

VI. Requerimento Legislativo nº 699/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado oficio a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que
seja feita a conclusão do calçamento da estrada da comunidade da
Mata dos Araçás, tendo em vista que a mesma se encontra em
péssimo estado de conservação, dificultando o tráfego de veículos
e pedestres.



VII. Requerimento Legislativo nº 700/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, solicitando
uma operação tapa buracos nas vias dos bairros Mata dos Duda e
Royal Ville. Solicitando também a Secretaria Municipal de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos e a Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos uma operação de limpeza nos
referidos bairros com capinação e poda das árvores.

VIII. Requerimento Legislativo nº 701/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado oficio a
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando a poda das árvores na praça do Bairro Alto da Alegria,
tendo em vista que se aproximam os festejos alusivos ao Padroeiro
da referida comunidade, e que não tenham nenhuma dificuldade
para fazer o hasteamento do pau da bandeira.

IX. Requerimento Legislativo nº 702/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
que sejam colocados banheiros químicos no entorno da Estátua de
Santo Antônio, para os visitantes durante o período de 10 a 15 de
Setembro, época que compreende a romaria de Nossa Senhora das
Dores.

X. Requerimento Legislativo nº 703/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja solicitado ao
Presidente da Câmara, Dorivan Amaro dos Santos, requerendo a
realização de uma Audiência Pública a ser marcada para o final
deste mês de setembro de 2025 para discussão sobre os Prédios
Históricos e o Centro Histórico de Barbalha.

XI. Requerimento Legislativo nº 704/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Saúde com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando a reabertura do Ponto de Apoio a Saúde do
Sitio Correntinho.

XII. Requerimento Legislativo nº 705/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado oficio ao
Prefeito Municipal com cópia a Secretaria Municipal de Saúde,
solicitando com urgência mais ambulâncias do SAMU, em
decorrência das necessidades da população e o alto índice de
acidentes.



XIII. Requerimento Legislativo nº 706/2025, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Comandante da Policia Militar, Capitão Lindemberg, solicitando
Ronda ostensiva com mais frequência na zona rural, como
também, barreiras policiais na zona urbana, por conta do alto fluxo
de assalto de moto na nossa cidade.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 707/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando o asfalto da Rua L0 Gessina Maria de Araújo, no trecho
que vai do Supermercado Diniz até o cruzamento da CAGECE,
tendo em vista a necessidade da população e auto locomoção
entre esses dois pontos.

XV. Requerimento Legislativo nº 708/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal com cópia a Secretaria do Estado, solicitando o
retorno do programa Registre-se, realizado pela Corregedoria Geral
de justiça do Ceará juntamente com o Conselho Regional de
Justiça, que permite a emissão de certidão de nascimento e
casamento de forma gratuita para pessoas em estado de
vulnerabilidade social.

XVI
.

Requerimento Legislativo nº 709/2025, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado oficio
a Secretaria Municipal de Esporte e Juventude, solicitando
melhorias para o campo de futebol do Bairro Alto da Alegria.

XVI
I.

Requerimento Legislativo nº 710/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando serviço de limpeza e capinação, na rua L-12, localizada
no bairro Cirolândia.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 57/2025, de autoria do(a) Parlamentar
DORIVAN, ANDRE FEITOSA, que Institui normas de proteção,
conservação, restauração, manutenção e uso de bens imóveis e
imateriais de valor histórico, artístico, arquitetônico, paisagístico e
cultural no Município de Barbalha; cria o Conselho Municipal de
Patrimônio Cultural (CMPC) e o Fundo Municipal de Preservação
do Patrimônio Cultural (FUMPAC); estabelece procedimentos de
seleção, tombamento, registro e intervenção; e dá outras
providências.



II. Requerimento Legislativo nº 688/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício ao Ministro da Saúde, o Sr. Alexandre Padilha com cópia ao
Deputado Federal José Guimaraes, solicitando a articulação para a
contemplação do Município de Barbalha no programa Brasil
Sorridente, para que o mesmo seja contemplado com um
Consultório Odontológico Móvel, possibilitando, assim, um melhor
atendimento e acessibilidade a nossa população.

III. Requerimento Legislativo nº 697/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício ao DEMUTRAN, com cópia ao Prefeito Municipal Dr.
Guilherme Saraiva, solicitando que seja realizada uma campanha
de conscientização e educação no trânsito nas escolas públicas
municipais, haja vista que muitos acidentes estão acontecendo em
números alarmantes em nosso Município e tem ceifado vidas de
muitos jovens.

IV. Requerimento Legislativo nº 698/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
oficio a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando camada asfáltica na alça que liga a Avenida Paulo
Mauricio com a Coronel Costa Cavalcante, trecho curto e
calçamento irregular.

V. Requerimento Legislativo nº 699/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado oficio a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que
seja feita a conclusão do calçamento da estrada da comunidade da
Mata dos Araçás, tendo em vista que a mesma se encontra em
péssimo estado de conservação, dificultando o tráfego de veículos
e pedestres.

VI. Requerimento Legislativo nº 700/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, solicitando
uma operação tapa buracos nas vias dos bairros Mata dos Duda e
Royal Ville. Solicitando também a Secretaria Municipal de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos e a Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos uma operação de limpeza nos
referidos bairros com capinação e poda das árvores.

VII. Requerimento Legislativo nº 701/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado oficio a
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando a poda das árvores na praça do Bairro Alto da Alegria,
tendo em vista que se aproximam os festejos alusivos ao Padroeiro
da referida comunidade, e que não tenham nenhuma dificuldade
para fazer o hasteamento do pau da bandeira.



VIII. Requerimento Legislativo nº 702/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
que sejam colocados banheiros químicos no entorno da Estátua de
Santo Antônio, para os visitantes durante o período de 10 a 15 de
Setembro, época que compreende a romaria de Nossa Senhora das
Dores.

IX. Requerimento Legislativo nº 703/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja solicitado ao
Presidente da Câmara, Dorivan Amaro dos Santos, requerendo a
realização de uma Audiência Pública a ser marcada para o final
deste mês de setembro de 2025 para discussão sobre os Prédios
Históricos e o Centro Histórico de Barbalha.

X. Requerimento Legislativo nº 704/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Saúde com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando a reabertura do Ponto de Apoio a Saúde do
Sitio Correntinho.

XI. Requerimento Legislativo nº 705/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado oficio ao
Prefeito Municipal com cópia a Secretaria Municipal de Saúde,
solicitando com urgência mais ambulâncias do SAMU, em
decorrência das necessidades da população e o alto índice de
acidentes.

XII. Requerimento Legislativo nº 706/2025, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Comandante da Policia Militar, Capitão Lindemberg, solicitando
Ronda ostensiva com mais frequência na zona rural, como
também, barreiras policiais na zona urbana, por conta do alto fluxo
de assalto de moto na nossa cidade.

XIII. Requerimento Legislativo nº 707/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando o asfalto da Rua L0 Gessina Maria de Araújo, no trecho
que vai do Supermercado Diniz até o cruzamento da CAGECE,
tendo em vista a necessidade da população e auto locomoção
entre esses dois pontos.



XIV
.

Requerimento Legislativo nº 708/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal com cópia a Secretaria do Estado, solicitando o
retorno do programa Registre-se, realizado pela Corregedoria Geral
de justiça do Ceará juntamente com o Conselho Regional de
Justiça, que permite a emissão de certidão de nascimento e
casamento de forma gratuita para pessoas em estado de
vulnerabilidade social.

XV. Requerimento Legislativo nº 709/2025, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado oficio
a Secretaria Municipal de Esporte e Juventude, solicitando
melhorias para o campo de futebol do Bairro Alto da Alegria.

XVI
.

Requerimento Legislativo nº 710/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando serviço de limpeza e capinação, na rua L-12, localizada
no bairro Cirolândia.

ORADOR DA TRIBUNA POPULAR

ORADORES INSCRITOS

I. Padre Joaquim Ivo Alves dos Santos

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. CAPITÃO MARCUS

II. ODAIR MATOS

III. EPITÁCIO CRUZ

IV. PROFESSOR ILÂNIO

V. JOANES SAMPAIO

VI. DORIVAN



ASSINATURAS
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